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публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год».
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Россия, Кемеровская область, пгт.Каз, ул. Победы, 6, зал администрации Казского городского поселения. Публичные слушания проводятся по инициативе Совета народных депутатов Казского городского поселения (решение Совета народных депутатов Казского городского поселения «О подготовке проекта решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год ».

Председательствующий: Пожникова Нина Ивановна – председатель Совета народных депутатов Казского городского поселения.
Секретарь: Гнеушева Валентина Феофановна– секретарь Совета народных депутатов Казского городского поселения.
[bookmark: bookmark1]Приглашенные:
[bookmark: bookmark2]Жители Казского городского поселения, депутаты представительных органов муниципальных образований Казского городского поселения, руководители и специалисты администрации Казского городского поселения.
ПОВЕСТКАДНЯ:
1. О регламенте публичных слушаний.
Докладывает:  - Пожникова Нина Ивановна – председатель Совета народных депутатов Казского городского поселенияпредседательствующий на публичных слушаниях.
2. О проекте решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год».
Докладывает:
 - Рыбицкая Елена Сергеевна –ведущий специалист по экономическим вопросам Казского городского поселения.
Решили: Утвердить повестку.
Голосовали: «За» - единогласно.
Слушали: -1.Орегламенте публичных слушаний.
Докладывал: Пожникова Нина Ивановна– председатель Совета народных депутатов Казского городского поселения. Озвучен регламент проведения публичных слушаний (рассматриваемые вопросы, докладчики и время их выступления. 20 минут по каждому вопросу).
Отмечено, что до начала публичных слушаний замечания и предложения по рассматриваемому проекту решения Совета народных депутатов Казского городского поселения«Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год»
в адрес рабочей группы не поступало.
Решили: Одобрить регламент публичных слушаний.
Голосовали: «За» - единогласно.
Слушали: - 2.О проекте решения Совета народных депутатов Казского городского поселения«Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год».
Докладывала: Рыбицкая Елена Сергеевна – ведущий специалист по экономическим вопросам Казского городского поселения. 
Основные характеристики  бюджета Казского городского поселения за 2018 год:
объем доходов бюджета Казского городского поселения в сумме 73644,37 тыс. рублей;
объем расходов бюджета Казского городского поселения сумме 74238,42 тыс. рублей;
дефицит бюджета Казского городского поселения в сумме 594,05 тыс. рублей.
Замечания и предложения по рассматриваемому проекту решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год»от участников публичных слушаний не поступали.
Решили: Одобрить проект решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год».
Голосовали: «За» - единогласно.
Результат публичных слушаний:
Обсудив проект решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год», участники публичных слушаний

[bookmark: bookmark3]РЕШИЛИ:
1.Одобрить проект решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год».
2.Направить в Совет народных депутатов Казского городского поселения для рассмотрения и утверждения депутатами проект решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «Об исполнении бюджета Казского городского поселения за 2018 год», в предложенной на публичных слушаниях редакции.



Председатель Совета
народных депутатов Казского 
городского поселения 							Н.И. Пожникова



Секретарь 
Совета народных депутатов
Казского городского поселения                                                             В.Ф. Гнеушева
