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Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Казского городского поселения» с участием жителей поселка Каз проведены в соответствии со ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Казского поселкового Совета народных депутатов от 16.04.2008г. № 49 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Казское городское поселение», Уставом муниципального образования «Казское городское поселение».

Публичные слушания проведены на основании решения Совета народных депутатов Казского городского поселения от 28 июня 2019 г. № 148 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Казского городского поселения о внесении изменений в «Правила землепользования и застройки Казского городского поселения».

Текст указанного решения был размещен на информационном стенде местной администрации 28 июня 2019 года.

На публичных слушаниях граждане высказали своё мнение по проекту решения Совета народных депутатов Казского городского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Казского городского поселения» и рекомендовали Совету народных депутатов Казского городского поселения утвердить проект решения Совета народных депутатов Казского городского поселения о внесении изменений в «Правила землепользования и застройки Казского городского поселения» в предложенной на публичных слушаниях редакции.
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