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Публичные слушания по обсуждению вопроса внесения изменений  в схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2016-2030 год с участием жителей поселка Каз проведены в соответствии со ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Казского поселкового Совета народных депутатов от 16.04.2008г. № 49 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Казское городское поселение», Уставом муниципального образования «Казское городское поселение».

Публичные слушания проведены на основании постановления администрации Казского городского поселения от 05.03.2020г. №18-п «О назначении публичных слушаний  по вопросу внесения изменений в схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2016-2030 год».

Текст указанного постановления был обнародован на информационном стенде администрации Казского городского поселения от 05.03.2020 г., на официальном сайте администрации Казского городского поселения в сети «Интернет».
На публичных слушаниях граждане высказали своё мнение по вопросу внесения изменений в схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2016-2030 год и рекомендовали администрации Казского городского поселения внести изменения в схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2016-2030 год в предложенной на публичных слушаниях редакции (приложение №1).
Глава Казского городского поселения



О.Г. Семенцов
Состав комиссии

Председатель собрания: О.Г. Семенцов - глава Казского городского поселения

Секретарь: Е.В.Белая  – заместитель главы Казского городского поселения.
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О.Г. Семенцов

председатель Совета народных депутатов 

Казского городского поселения




 Н.И.Пожникова
ведущий специалист по землеустройству



 О.А. Фокшина

заместитель главы Казского городского поселения 

Е.В.Белая
ведущий специалист по правовым вопросам
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