МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

КАЗСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

П Р О Т О К О Л
общего собрания в рамках публичных слушаний по вопросу актуализации схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2021-2036 годы
10.06.2022 г.                                                                                                    №1
Место проведения: пгт.Каз, ул.Победы, 6, Администрация Казского городского поселения.

Время проведения: начало регистрации 17.00 ч., начало собрания 10.10 ч.

Основание проведения: постановление администрации Казского городского поселения от 11.05.2022г. №30-п «О назначении публичных слушаний  по вопросу по вопросу актуализации схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2021-2036 годы».
Объявления о проведении собрания обнародованы на информационном стенде администрации Казского городского поселения от 11.05.2022 г., на официальном сайте администрации Казского городского поселения в сети «Интернет»
На публичные слушания представлены следующие материалы:

1. Схема теплоснабжения Казского городского поселения. Актуализация на 2023год.
Председатель собрания: Е.А.Симонова - глава Казского городского поселения
Секретарь: Е.А.Субботина  – заместитель главы Казского городского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово.

Докладчик Е.А.Симонова - Глава Казского городского поселения.

2. Информация об изменении в схемы  теплоснабжения
Докладчик  Е.А. Субботина – заместитель главы Казского городского поселения
3. Обсуждение.
4.Итоги собрания. Заключительное слово.

Докладчик Е.А.Симонова - Глава Казского городского поселения.
Общее собрание в рамках публичных слушаний

 по вопросу актуализации схемы теплоснабжения 

на территории Казского городского поселения 

Таштагольского муниципального района Кемеровской 

области-Кузбасс на 2021-2036 годы 

10.06.2022г. 17-00 ч.

Администрация Казского городского поселения
Вступительное слово Е.А.Симонова
Добрый день!

Уважаемые коллеги, присутствующие!

Мы начинаем общее собрание в рамках публичных слушаний по вопросу актуализации схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2021-2036 годы.

Публичные слушания проводятся с целью информирования общественности и обеспечения права участия граждан в принятии решений, а также их права контролировать принятие администрацией Казского городского поселения решений изменению схемы теплоснабжения Казского городского поселения, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Публичные слушания состоялись на основании постановления администрации Казского городского поселения от 11.05.2022 г. №30-п «О назначении публичных слушаний  по вопросу по вопросу актуализации схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2021-2036 годы».
Данное постановление, а так же информация о времени, месте и теме общего собрания в рамках публичных слушаний, и контактные телефоны специалистов были обнародованы на информационном стенде администрации Казского городского поселения и на Интернет-сайте администрации Казского городского поселения.
Подготовку и проведение публичных слушаний осуществляет утвержденная комиссия. Председателем ее является глава Казского городского поселения.

До сегодняшнего дня включительно принимались предложения и замечания по вопросу изменений схемы теплоснабжения Казского городского поселения, а также письменные извещения жителей Казского городского поселения представителей предприятий и организаций о желании принять участие в общем собрании и выступить на нем.

Посещение сегодняшнего общего собрания свободно для всех желающих.

В собрании принимают участие депутаты Казского городского поселения. 

Предлагается следующий порядок проведения общего собрания: 

1. Информация по проекту актуализации схемы теплоснабжения Казского городского поселения.

2. Затем вопросы, замечания, предложения.

Заключительное слово Е.А.Симонова
Уважаемые коллеги, присутствующие!

Поступило предложение актуализировать схемы теплоснабжения на территории Казского городского поселения Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасс на 2021-2036 годы согласно приложения №3 постановления №30-п от 11.05.2022г.
Возражений нет? … Нет!

Тогда комиссии по организации и проведению публичных слушаний необходимо в установленный срок подготовить заключение по итогам публичных слушаний.
Ответственный секретарь Комиссии


Е.А.Субботина
PAGE  

